



FEDERAL ELECTION COMMISSION
Washington, DC 20463

May 9 9 03 AM '02
AGENDA ITEM
For Meeting of: 5-9-02

MAY 09 2002

SUBMITTED LATE

MEMORANDUM

TO: The Commission

THROUGH: James A. Pehrkon *JAP*
Staff Director

FROM: Lawrence H. Norton
General Counsel *LH Norton*

Rosemary C. Smith *RCS*
Assistant General Counsel

SUBJECT: Corrections to Soft Money NPRM

The Office of General Counsel notes the attached corrections need to be made to Agenda Document No. 02-36.

Recommendation

The Office of General Counsel recommends that the Commission approve Agenda Document No. 02-36 incorporating the corrections contained herein.

ERRATA

The following are corrections to Agenda Document No. 02-36:

1. On page 5, footnote 1, at the end of the second sentence, insert "and the headings within Title IV" after "BCRA".
2. On page 14, line 17, delete "for State or local office".
3. On page 18, line 13, delete "501(c) organization" and replace with "candidate".
4. On page 18, line 14, delete "or" and replace with "for a".
5. On page 18, line 17, delete "contractor" and replace with "consultant".
6. On page 19, line 1, insert "only" after "principal".
7. On page 19, line 2, delete "actual".
8. On page 19, line 12, remove second closed parenthesis after 100.5(g).
9. On page 49, line 2, delete "that" and replace with "than".
10. On page 51, line 2, delete "are" and replace with "is".
11. On page 54, line 13, change "a advance" to "an advance".
12. On page 55, line 4, add "s" to "committee".
13. On page 55, line 5, change "proposed" to "proposes".
14. On page 55, line 16, delete the "s" at the end of "candidates".
15. On page 55, line 17, add "to" after "references."
16. On page 55, line 18, delete space after "current" and add a comma before "which".
17. On page 55, line 18, delete the first "Federal" and replace with "non-Federal".
18. On page 56, line 9, delete "one or more" and replace with "more than one".
19. On page 56, line 18, underscore "See also".
20. On page 58, line 4, add a space before "2002".

21. On page 69, line 5, delete "esablishes" and replace with "establishes".
22. On page 87, line 16, delete "surveys," and replace with "canvassing".
23. On page 105, line 14, insert "of" between "payment" and "such".
24. On page 115, line 20, add "officeholder," after "candidate,".
25. On page 118, line 13, insert a comma after "candidate" and replace "or a" with "a".
26. On page 118, line 14, after "committee," insert "501(c) organization or a section 527 organization,".
27. On page 121, line 22, add "or disbursements" after "expenditures".
28. On page 122, line 4, add "or disbursements" after "expenditures".
29. On page 128, line 11, add "either of" after "pursuant to".
30. On page 129, line 9, change "or" to "and".
31. On page 133, line 15, delete the comma after "and".
32. On page 136, line 7, add "be" after "will".
33. On page 139, line 4, after "for", delete "voter registration activities" and insert "voter identification, get-out-the-vote, and generic campaign activity when no Federal candidate is on the ballot that are".
34. On page 140, line 13, change "expenses" to "expense".
35. On page 144, lines 21-22, delete "Levin account, or other soft money purposes" and replace with "or Levin account purposes. They may be used for any non-Federal purposes, as permitted under State law."
36. On page 148, line 20, add "or disbursements" after "expenditures".
37. On page 150, line 2, add "or disbursements" after "expenditures".
38. On page 150, line 5, add "or disbursements" after "expenditures".

39. On page 151, line 4, add "or disbursements" after "expenditures".
40. On page 151, line 7, add "or disbursements" after "expenditures".